

opusdei.org

Catedra Sf. Petru

De-a lungul a 2000 de ani, Biserica păstrează neîntrerupt succesiunea apostolică. Și dintre Apostoli, același Cristos face din Simon obiectul unei alegeri speciale

25.03.2012

Și eu îți spun: Tu ești Petru și pe această piatră voi zidi Biserica mea și porțile iadului nu o vor birui. Ție îți voi da cheile împărăției cerurilor, și tot ce vei lega pe pământ va fi legat și în ceruri, și tot ce vei dezlega pe

pământ va fi dezlegat și în ceruri. (Mt 16, 18-19).

Roma, scaunul apostolic

De-a lungul a două mii de ani, Biserica păstrează neîntrerupt succesiunea apostolică.

(...) Și dintre Apostoli, același Cristos face din Simon obiectul unei alegeri speciale: „Tu ești Petru, și pe această piatră voi zidi Biserica mea” (Mt 16, 18). Și adaugă: „Eu m-am rugat pentru tine, să nu scadă credința ta: și tu, când te vei întoarce, întărește-i pe frații tăi” (Lc 22, 32). Petru se transferă la Roma și acolo stabilește scaunul primatului, al Vicarului lui Cristos. La Roma deci se observă mai bine succesiunea apostolică, și de aceea este numit scaunul Apostolic prin excelență.

Biserica Mama noastră, 29

Iubirea față de Pontiful Roman trebuie să fie vibrantă și pasionată

Contribuim să facem mai evidentă în ochii tuturor această apostolicitate, manifestând cu aleasă fidelitate unirea cu Papa, care este unire cu Petru. Iubirea față de Pontiful Roman trebuie să fie în noi vibrantă și pasionată, pentru că în el îl vedem pe Cristos. Dacă vorbim cu Domnul în rugăciune, vom dobândi o privire limpede, care ne va face să distingem, chiar și în evenimentele pe care uneori nu le înțelegem și care ne produc lacrimi și durere, acțiunea Duhului Sfânt.

Biserica Mama noastră, 30

Roman înseamnă universal

Această Biserică Catolică este romană. Eu simt gustul acestui cuvânt: romană. Mă simt roman, pentru că Roman înseamnă universal, catolic: pentru că astfel mă

simt îndemnat să iubesc cu afecțiune pe Papa, „Dulcele Cristos pe pământ”, cum îi plăcea să repete Sf. Ecaterina de Siena, pe care o consider ca o prietenă preaiubită.

Biserica Mama noastră, 28

Catolic, Apostolic, – Roman! – Îmi place să fii foarte roman. Și să dorești să ai dorința de a-ți face pelerinajul, „videre Petrum“, pentru a-l vedea pe Petru.

Drum, 520

În fiecare zi fă să crească loialitatea ta față de Biserică, Sfântul Părinte, Sfântul Scaun... Și cu o dragoste din ce în ce mai teologică.

Brazdă, 353

Fidelitatea față de Suveranul Pontif

Fidelitatea față de Suveranul Pontif implică o obligație clară și

determinată: a cunoaște gândirea Papei așa cum apare în enciclice sau în alte documente și a face tot ce stă în puterea noastră pentru ca toți catolicii să asculte de magisterul Sfântului Părinte și să își potrivească modul lor de trăire după aceste învățături.

Forja, 633

Sfânta noastră Maică Biserica, într-un magnific gest de iubire, aruncă sămânța Evangheliei în întreagă lume. De la Roma spre margini.

— Când vei participa la această răspândire în lumea întreagă, călăuzește marginile spre centru, pentru ca întreg pământul să fie o singură turmă sub un singur păstor: pentru ca să nu fie decât un singur apostolat!

Forja, 638

Toți cu Petru la Isus prin Maria

Pentru mine, după Preasfânta Treime și Fecioara mama noastră, în ierarhia Iubirii este Papa.

Colocvii, 46

Maria edifică în permanență Biserica, o adună, o menține unită. Este greu să avem o autentică devoțiune față de Sfânta Fecioară și să nu ne simțim legați de celelalte mădulare ale Trupului Mistic, mai uniți cu Capul său vizibil, Papa.

Îmi place să repet: Omnes cum Petro ad Iesum per Mariam, toți cu Petru la Isus prin Maria. Și atunci noi care ne recunoaștem parte a Bisericii și chemați să ne simțim frați în credință, descoperim cu o nouă profunditate fraternitatea care ne leagă cu întreaga omenire: pentru că Biserica a fost trimisă de Cristos la toate națiunile, la toate popoarele.

Este Isus care trece, 139

.....

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/catedra-
sf-petru/](https://opusdei.org/ro-ro/article/catedra-sf-petru/) (04.04.2025)